



В Верещагинском районе по горячим следам раскрыто особо тяжкое преступление

7 ноября 2011 года в городе Верещагино в отделении станции скорой медицинской помощи от сочетанной травмы головы и тела скончался 31-летний местный житель. По данному факту Верещагинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В результате грамотно спланированных и проведённых следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайший срок удалось установить и задержать подозреваемого. Им является ранее судимый 35-летний житель Верещагинского района.

По версии следствия, в ночь на 7 ноября 2011 года подозреваемый совместно с потерпевшим и другими лицами распивали спиртное в одном из домов города Верещагино. В процессе распития спиртного они повздорили. В ходе ссоры подозреваемый избил потерпевшего, после чего вытащил его в бессознательном состоянии на улицу, бросил там и скрылся.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

09 ноября 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/789166>